

## 媒體刊登表

新聞主題 1 「七河局結合南水局及六河局拜會橋頭地檢署，共同發揮廉政平台效能」相關新聞

刊登效益：

為強化檢察、廉政與行政機關定期交流，本局局長蔡宗憲偕同南水局連上堯局長、六河局謝明昌局長於 112 年 5 月 17 日上午共同拜會橋頭地檢署張春暉檢察長，就河川治理、清淤疏濬及防制盜採作做廣泛意見交流。蔡局長將本局現行治理工程、河川疏濬等行政透明作業方式，詳細向張檢察長進行報告，共同透過就可能發生的弊端與風險面相作討論，並期望能及早採取有效防弊措施。

此次本局偕同南水局、六河局共同拜會行程，除可強化檢察、廉政與行政機關定期交流，且各局轄管地區如有問題需要協助，皆可透過廉政平台聯繫討論，進而落實檢察、廉政與行政機關三方交流預防犯罪之模式，共同建立維護河川區域、國土資源之協力機制，確保相關水利工程及疏濬作業等工作順利推動。

# 1. 披露媒體、報導日期(民生好報 5/17)

The screenshot shows the 17NEWS website interface. At the top, there is a navigation bar with categories like '焦點頭條', '兩岸話題', '社會新聞', '產業財經', '民生生活', '公益社福', '健康醫學', '文化藝術', '民俗宗教', and '地方新聞'. The main headline reads: '七河局結合南水局及六河局拜會橋頭地檢署 共同發揮廉政平台效能'. Below the headline is a group photo of several men in business attire standing in a conference room. To the right, there is a '趨勢新聞' section with three items: 1. '【專欄 生活234】愛情來的很多元', 2. '竹子湖繡球花季520開鑼 地景IG打卡點好場所', and 3. an image of a person's face.

# 2. 披露媒體、報導日期(台灣電報 5/17)

The screenshot shows the ENN Taiwan Telegraph website. The navigation bar includes '焦點頭條', '地方新聞', '熱門話題', '熱搜新聞', '關於我們', '刊登需求', and '優質媒體推薦'. The main headline is identical to the first screenshot: '七河局結合南水局及六河局拜會橋頭地檢署 共同發揮廉政平台效能'. Below the headline is the same group photo. On the right side, there is a '關注我們' section featuring the ENN Taiwan Telegraph logo and a list of products: '波森莓' (Boson Berry) and '靈波D鈣' (Lingbo D Calcium). Below that, there is a '最新新聞' section with two items: '跟著美女環遊去義大利旅行 - Let's Go Go Go!' and '囑炸 CNBLUE隊長那容和6/10舉辦「LIVE ALL-ROUNDER」IN TAIPEI」.

### 3. 披露媒體、報導日期(民生頭條新聞 5/17)

民生頭條 社會

#### 第七河川局結合南水局、六河局拜會橋頭地檢署 發揮廉政平台效能

發佈在：社會 2023-05-17



第七河川局結合南水局、六河局拜會橋頭地檢署 發揮廉政平台效能。圖源：記者 江文實攝

### 4. 披露媒體、報導日期(風傳媒 5/17)

風傳媒 THE STORM MEDIA

訂閱單據街日報 支持風傳媒 會員專區

新新聞 1%STYLE VIP專區 新聞 評論 財經 生活 下班經濟學 醫線明星 擁抱綠契機 女子必修學

地方新聞 高雄

#### 建構優質廉能透明平台！六河局邀南水局、七河局拜會橋頭地檢署

徐炳文 +追蹤 2023-05-17 17:27 贊助本文 簡

現正熱映中

熱門新聞

- 1 獨家》換股比率0.584！台新金4促新光金談合併 消息人士：等陳怡慈
- 2 幕後》蔡英文政府拍板擴編「第二陸軍」 關鍵基礎設施兵力配載視修
- 3 新光金經營權大戰錯估情勢 吳東進求救金管會盼「管一管老陳怡慈

第六河川局長謝明昌率同事，並聯繫南區水資源局及第七河川局共同拜訪橋頭地檢署張春輝檢察長。(圖/第六河川局提供)

## 5. 披露媒體、報導日期(經濟日報 5/17)

經濟日報

訂閱 人

首頁 經濟VIP 經濟彭博 即時 要聞 產業 證券 國際 兩岸 金融 期貨 理財 房市 專欄 品味 OFF學 商情 | 產業資料庫 稅稅唸學堂

🔍

11:05 南俊國際掛牌上櫃大漲逾八成 中籤紅包落袋3.38萬 10:55 三陽拚機車銷售破70萬輛 估迎雙位數成長

經濟日報 > 商情 > 產業動態

### 南水局結合六河局、七河局擴大廉政平台效能



南水局偕同水利署第六河川局、第七河川局，針對南部水情以及行政透明的施政理念，拜會橋頭地檢署拜會新任檢察長張春暉。南水局/提供。

#### 熱門排行

- 政經焦點** 2023-05-17 13:16  
回應國民黨徵召侯友宜 郭台銘發聲了
- 市場焦點** 2023-05-17 17:40  
自營商狂買232億元破紀錄 網友熱議：「要幹大事了」
- 產業熱點** 2023-05-17 11:15  
獨家／失去金雞母清水服務區營運權 新東陽成功保住西湖服務區
- 金融脈動** 2023-05-17 14:27  
合庫 AMC 遭控「家族寄生」 金管會金檢出爐了
- 產業熱點** 2023-05-17 12:19  
土機板機機事件 華碩論壇堂這樣



## 經濟部水利署第七河川局新聞稿

發稿日期：112 年 5 月 17 日

本局發言人：副局長黃傭評

連絡電話：(08)7745502

【七河局結合南水局及六河局拜會橋頭地檢署，共同發揮廉政平台效能】

第七河川局局長蔡宗憲偕同南水局連上堯局長、六河局謝明昌局長於 112 年 5 月 17 日上午共同拜會橋頭地檢署張春暉檢察長，就河川治理、清淤疏濬及防制盜採作做廣泛意見交流。蔡局長將本局現行治理工程、河川疏濬等行政透明作業方式，詳細向張檢察長進行報告，共同透過就可能發生的弊端與風險面相作討論，並期望能及早採取有效防弊措施。

蔡局長表示目前疏濬作業係以「採售分離」方式辦理，近年來更將科技工具導入，讓疏濬情形即時公開，並採單一處入口、設置地磅管制站，砂石車進出均須過磅、保全人員 24 小時監視，且不定期用無人機空拍比對疏濬工區及定期辦理測量，透過建置健全的疏濬制度、科技監控與引入檢、警、調、廉與公民團體共同監督，防止疏濬弊端發生；張檢察長則分享可以善用地檢署政風聯繫中心，相互聯繫共同分享情資，河川局如在廉政法治宣導、座談及違法事件的個案查處偵辦活動都是該署業務範疇，均能提供專業服務、相關經驗與建議。

此次本局偕同南水局、六河局共同拜會行程，除可強化檢察、廉政與行政機關定期交流，且各局轄管地區如有問題需要協助，皆可透過廉政平台聯繫討論，進而落實檢察、廉政與行政機關三方交流預防犯罪之模式，共同建立維護河川區域、國土資源之協力機制，確保相關水利工程及疏濬作業等工作順利推動。